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On osallistuvan budjetoinnin 
aika – asukkaiden ideoille 
jaossa 10 000 €
Kunta edistää asukkaiden osallisuutta ja 
vaikuttamismahdollisuuksia osallistuvalla 
budjetoinnilla. Vuonna 2025 Hailuodon asukkailla 
on mahdollisuus ideoida ja päättää äänestämällä 
10 000 euron määrärahan käytöstä asukkaiden 
ideoihin. Vuoden 2025 teema on vapaa. 

1.	 Ideointivaiheessa 5.-31.3.2025 asukkaat 
ehdottavat omia ideoitaan toiminnasta 
tai kohteesta, johon kunnan tulisi käyttää 
osallistuvan budjetoinnin määräraha 10 000 €. 
Vaihe on avoin kaikille Hailuodon asukkaille.

2.	 Ideoinnissa tulee huomioida, että käytettävissä 
oleva määräraha riittää idean toteuttamiseen. 
Kaikki ideat otetaan vastaan, ja kaikki arvioidaan. 
Toteuttamiskelpoiset viedään äänestykseen. 
Äänestämällä asukkaat päättävät, mitkä ideat 
toteutetaan.

3.	 Osallistuvassa budjetoinnissa voivat 
äänestää kaikki Hailuodon asukkaat. Kunta 
vastaa äänestyksessä voittaneiden ideoiden 
toteuttamisesta. Kaikki voittaneet ehdotukset 
toteutetaan vuoden 2025 aikana.

Voit lähettää ideasi joko sähköisellä tai paperisella 
lomakkeella. Paperilomakkeita saa kunnantalolta 
ja kirjastolta. Paperilomakkeet palautetaan 
kunnantalon postilaatikkoon tai postitse Luovontie 
176, 90480 Hailuoto, kuoreen otsikko ”Osallistuva 
budjetointi”.

Ideoiden toteutettavuuden arvioinnista vastaa 
kunnan lähidemokratiatoimikunta. Arviointi 
toteutetaan heti ideointivaiheen päättymisen 
jälkeen. Äänestysvaihe ideoiden toteuttamisesta 
käynnistyy samoin heti lähidemokratiatoimikunnan 
arvioinnin jälkeen.

Asukkaiden esittämät kaikki ideat kootaan 
ja säilytetään kunnan hailuoto.fi -sivustolla 
myös mahdollista myöhempää hyödyntämistä 
varten. Tiedotamme osallistuvan budjetoinnin 
2025 etenemisestä hailuoto.fi -sivustolla ja 
kuntatiedotteessa.

Osallistu ja vaikuta – edistetään yhdessä kaikkien 
osallisuutta!

Pääset lomakkeeseen tästä
linkistä tai oheisesta QR-koodista: 
https://link.webropolsurveys.com/S/
E350EB3605EC03C5

Lähidemokratiatoimikunta

Hyvinvointi syntyy 
yhteistyössä
Asukkaiden hyvinvoinnin ja terveyden (hyte) 
edistäminen on toinen Hailuodon kuntastrategian 
2020–2025 vuoden 2025 painopisteistä. Keskeisinä 
tavoitteina kunnan hyte-toiminnassa on edistää 
asukkaiden osallisuutta ja omaehtoista hyvinvointia, 
vahvistaa ja tiivistää paikallisten toimijoiden välistä 
yhteistyötä sekä yhdyspintayhteistyötä Pohjois-
Pohjanmaan hyvinvointialueen ja Lakeuden kuntien 
kanssa.

Konkreettista hyvinvointityötä kunnassa ohjaa 
valmisteltu hyvinvointisuunnitelma 2024–2025, jota 
teillä kuntalaisilla oli mahdollisuus kommentoida 
tammikuussa.

Hyvinvointisuunnitelman keskeisenä tavoitteena 
niin Hailuodossa kuin Pohjois-Pohjanmaalla on 
vähentää ikääntyvien kaatumisia. Kaatumiset ovat 
on iäkkään väestön yleisin tapaturmatyyppi ja yleisin 
kuolemaan johtava tapaturman syy yli 65- vuotiailla.

Määrällisesti kaatumisia tapahtuu eniten kotona. 
65-vuotta täyttäneiden kaatumisiin ja putoamisiin 
liittyvien hoitojaksojen määrä vaikuttaa myös 
kunnille maksettavan hyvinvoinnin ja terveyden 
edistämisen valtionosuuden lisäosan suuruuteen.
 
Hyvä viesti on, että kaatumisia voidaan tehokkaasti 
ehkäistä puuttumalla keskeisiin vaaratekijöihin. Lue 
lisää kuntatiedotteeen sivulta 12.

Toteutimme helmikuussa paikallisessa sekä 
yhdyspintayhteistyössä Pohteen kanssa kaatumisten 
ehkäisyn teemapäivän osana Hailuodon arjen 
turvallisuusviikkoa. Pohteen toimijoiden ydinviestinä 
kaatumisten ehkäisyyn oli ennakointi. Teemapäivä 
tavoitti kaikkiaan 40 osallistujaa. Kerätty palaute oli 
positiivista ja päivän sisällöistä saatiin huomioitavaa 
omaan arkeen.

Tammikuun lopussa kunnanhallitus päätti 
liukuesteiden hankinnasta yli 65-kuntalaisille. 
Liukuesteitä jaettiin arjen turvallisuusviikon 
tapahtumissa, missä ne tavoittivat hyvin 
kohderyhmän. Liukuesteitä on saatavilla kirjastolla, 
jakelua toteutetaan myös suoraan kotihoidon ja 
seurakunnan asiakkaille.

Valoisaa ja turvallista kevättä teille kaikille!

Mervi Pirkola, 
hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen koordinaattori

https://link.webropolsurveys.com/S/E350EB3605EC03C5
https://link.webropolsurveys.com/S/E350EB3605EC03C5
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Hailuodon kunnan 
liikuntatoiminnan avustus
Hailuodon kunta avaa avustushaun Hailuodon 
Hankaimen kohdentamattomille lahjoitusvaroille 
Hailuodon lasten ja nuorten liikunta- ja 
urheilutoiminnan tukemiseen.  Avustustoimintaan 
kohdennettavien varojen määrä on 1900 €.

Avustus on käytettävä yhdistyksen/järjestön 
lasten ja nuorten liikunta- ja urheilutoimintaa 
edistäviin toimintakuluihin, jotka aiheutuvat 
avustuksen myöntövuonna toteutettavasta 
toiminnasta. Avustuksen jaosta päättää sivistys- ja 
hyvinvointilautakunta.

Avustuksen määrää harkittaessa otetaan huomioon:
1.	 Lasten ja nuorten liikuntaa edistävän toiminnan 

laatu, laajuus ja vaikuttavuus.
2.	 Lisäksi huomioidaan miten hakija toteuttaa 

liikuntalain tavoitteita, liikunnan ja urheilun 
eettisiä periaatteita sekä yhdenvertaisuuden ja 
tasa-arvon edistämistä.

Hakuaika 5.-31.3.2025 klo 16.00 mennessä. 
Hakemukset toimitetaan osoitteeseen:  
Hailuodon kunta / AVUSTUKSET, Luovontie 176, 
90480 HAILUOTO tai sähköisesti:  
petri.partala@hailuoto.fi liitteet mukana. 

Lomake: hailuoto.fi/download/testamentti-ja-
lahjoitusavustus/

Hakemusten liitteet: vuoden 2024 toimintakertomus, 
tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus, vuoden 2025 
toimintasuunnitelma ja talousarvio, yhdistysten 
säännöt. 

HAILUODON KUNTA

Hailuodon kunnan 
avustushaku 
kulttuuritoiminnan 
edistämiseen
Kunta avaa kulttuuritoiminnan edistämiseen 
kohdennettavan avustushaun. Avustustoimintaan 
kohdennettavien varojen määrä on 10 000 €. 
Yhdistykset, järjestöt ja yhteisöt voivat hakea 
vuodelle 2025 avustusta.

1.	 Vuonna  2025 toteutettavaan kulttuuritoimintaan 
Hailuodossa.

2.	 Hailuodon kulttuuriin, historiaan, nykyisyyteen, 
tulevaisuuteen, elämäntapoihin, luontoon jne. 
liittyvän kirjallisuuden julkaisemiseen.

Avustukset myönnetään testamentti- ja 
lahjoitusvarojen periaatteiden mukaisesti. 

Hakuaika 5.-31.3.2025 klo 16.00 mennessä. 
Hakemukset toimitetaan osoitteeseen:  
Hailuodon kunta / AVUSTUKSET, Luovontie 176, 
90480 HAILUOTO tai sähköisesti:  
maarit.alikoski@hailuoto.fi liitteet mukana. 

Avustuksista päättää sivistys- ja 
hyvinvointilautakunta.
 
Lomake: hailuoto.fi/download/testamentti-ja-
lahjoitusavustus/

Hakemusten liitteet: vuoden 2024 toimintakertomus, 
tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus, vuoden 2025 
toimintasuunnitelma ja talousarvio, yhdistysten 
säännöt.

HAILUODON KUNTA

 
Hailuodon kunta on hankkinut 
hailuotolaisille yli 65-vuotiaille liukuesteitä 
kenkiin testamentti- ja lahjoitusvaroilla.
 
Niitä on jaettu tapahtumissa 
Arjen turvallisuusviikolla. 

Loput liukuesteet ovat jaossa 
Hailuodon kirjastolla,
Luovontie 61, palveluaikoina.

https://hailuoto.fi/download/testamentti-ja-lahjoitusavustus/
https://hailuoto.fi/download/testamentti-ja-lahjoitusavustus/
https://hailuoto.fi/download/testamentti-ja-lahjoitusavustus/
https://hailuoto.fi/download/testamentti-ja-lahjoitusavustus/
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HAILUOTO

OULU            27

HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi/hailuoto   hailuotokiintea

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Kiinteän yhteyden työmaalla tapahtuu nyt paljon. Pengertien 
rakentaminen painottuu nyt enemmän Hailuodon päähän, 
kun louheenajo työmaatietä pitkin on mahdollista. Riutun 
sillan kannen muotin rakentaminen jatkuu, ja Huikun sillan 
paalutustyöt ovat loppusuoralla.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Paalutustyöt olivat vauhdissa Huikun  
työsillalla helmikuun alussa.

Kivilouhetta ja -mursketta ajettu pengertiehen
823 900 / 1 300 000 m3

Siltojen betonista valettu
5 120 / 21 200 m3

Huikun sillan paaluja lyöty
2 000 / 2 400 jm

Riutun sillan paaluja lyöty
1 460 / 1 460 jm

Riutun sillan välitukia valmiina
6/9 kpl

Huikun sillan välitukia valmiina
0/8 kpl

Missä mennään nyt?

Hankkeen lukuja helmikuun 2025 lopussa:

Varovasti jäällä

Kevät lähenee ja aurinko houkutte-
lee ulkoilemaan. Jäällä liikkujien on 
hyvä pitää mielessä, että rakenteilla 
oleva pengertie on voinut vaikuttaa 
merivirtauksiin työmaan lähialueil-
la. Jää saattaa olla heikkoa sielläkin, 
missä se on aiempina talvina kanta-
nut hyvin.

!
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Aluevaalit ja kuntavaalit järjestetään samanaikaisesti sunnuntaina 13.4.2025. Äänestämällä vaikutat siihen, ketkä 
päättävät tärkeistä, jokaisen arkea koskevista asioista seuraavat neljä vuotta. Aluevaaleissa valitaan valtuutetut 
aluevaltuustoihin, jotka vastaavat hyvinvointialueiden sosiaali- ja terveyspalveluiden sekä pelastustoimen 
järjestämisestä. Kuntavaaleissa valitaan valtuutetut kuntien valtuustoihin, jotka päättävät kunnan toiminnasta ja 
taloudesta.

Vuoden 2025 alue- ja kuntavaalien aikataulu 
•	 Vaalipäivä sunnuntai 13.4.2025
•	 Ennakkoäänestys Suomessa 2.–8.4.2025
•	 Ennakkoäänestys ulkomailla 2.–5.4.2025

Äänestyspaikka Hailuodossa
Hailuodon kunta muodostaa yhden äänestysalueen, jossa on yksi äänestyspaikka. Äänestyspaikkana ja yleisenä 
ennakkoäänestyspaikkana toimii Kunnantalon Luotosali, osoitteessa Luovontie 176, Hailuoto.

Ennakkoäänestyspaikan päivittäiset aukioloajat Hailuodossa ovat:
•	 keskiviikko-perjantai 2.4.-4.4. klo 10-18
•	 lauantai-sunnuntai 5.4.-6.4. klo 12-16
•	 maanantai-tiistai 7.4.-8.4. klo 10-18

Vaalipäivänä äänioikeutettu saa äänestää vain siinä äänestyspaikassa, joka on merkitty äänioikeusrekisteriin ja 
äänestäjälle saapuneeseen ilmoituskorttiin. Äänestyspaikat ovat avoinna klo 9–20.

Äänestäminen kotona
Henkilö saa äänestää ennakkoon kotonaan, mikäli hänen kykynsä liikkua ja toimia on siinä määrin rajoittunut, ettei 
hän pääse kotimaan ennakkoäänestyspaikkaan tai vaalipäivänä äänestyspaikkaan ilman kohtuuttomia vaikeuksia. 
Tällöin hänen luokseen saapuu sovittuna ajankohtana kunnan keskusvaalilautakunnan nimeämä vaalitoimitsija, 
joka ottaa äänestyksen vastaan. Vuoden 2025 alue- ja kuntavaaleissa äänestäjän on ilmoitettava halustaan äänestää 
kotonaan oman kuntansa keskusvaalilautakunnalle kirjallisesti tai puhelimitse viimeistään tiistaina 1.4.2025 
ennen kello 16. Kotiäänestyslomake.

Ilmoittautua voi palauttamalla kotiäänestyslomake joko sähköpostitse kunnanvirasto@hailuoto.fi, tuomalla lomake 
kunnantalolle tai puhelimitse 17.3. lähtien numeroon 040 4973 500 virka-aikana. 

Äänestäjän puolesta ilmoituksen voi tehdä myös hänen valitsemansa henkilö. Kotiäänestyksen yhteydessä voi 
äänestää myös kotiäänestäjän kanssa samassa taloudessa asuva omaishoidon tuesta annetussa laissa (937/2005) 
tarkoitettu omaishoitaja. Omaishoitajan äänestämisestä on ilmoitettava kunnan keskusvaalilautakunnalle samalla 
kun ilmoittautuminen kotiäänestykseen tehdään. 

Kuka saa äänestää?
Aluevaaleissa äänioikeutettuja ovat hyvinvointialueella asuvat Suomen, muiden EU-jäsenvaltioiden sekä Islannin ja 
Norjan kansalaiset, jotka ovat täyttäneet 18 vuotta viimeistään vaalipäivänä 13.4.2025. Lisäksi äänioikeutettuja ovat 
hyvinvointialueella asuvat 18 vuotta täyttäneet muut ulkomaalaiset, jos he ovat asuneet Suomessa yhtäjaksoisesti 
vähintään kaksi vuotta. Katso tarkemmat tiedot äänioikeudesta.  Helsinkiläisillä ei ole äänioikeutta aluevaaleissa.

Kuntavaaleissa äänioikeutettuja ovat kunnassa asuvat Suomen, muiden EU-jäsenvaltioiden sekä Islannin ja Norjan 
kansalaiset, jotka ovat täyttäneet 18 vuotta viimeistään vaalipäivänä 13.4.2025. Lisäksi äänioikeutettuja ovat kunnassa 
asuvat 18 vuotta täyttäneet muut ulkomaalaiset, jos he ovat asuneet Suomessa yhtäjaksoisesti vähintään kaksi 
vuotta. Lisäksi äänioikeutettuja ovat tietyin ehdoin hyvinvointialueella ja kunnassa asuvat EU:n ja kansainvälisten 
järjestöjen palveluksessa olevat henkilöt ja heidän perheenjäsenensä.
Lisätietoa äänioikeudesta alue- ja kuntavaaleissa

Ilmoitus äänioikeudesta
Jos sinulla on oikeus äänestää, sinulle lähetetään äänioikeusilmoitus, joko postitse tai sähköisesti Suomi.fi-palveluun. 
Lisätietoa palvelusta löydät osoitteesta suomi.fi/viestit. Katso lisää: vaalit.fi/alue-ja-kuntavaalit

https://vaalit.fi/documents/5430845/6499189/Koti%C3%A4%C3%A4nestyslomake.pdf/44432f70-31f2-4aea-fd77-b96203ec520f/Koti%C3%A4%C3%A4nestyslomake.pdf?t=1601386220195
http://suomi.fi/viestit
http://vaalit.fi/alue-ja-kuntavaalit
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Vapaa-aikatoimi tiedottaa
Hailuodon yhdistystapaaminen iltapäiväkahvien 
merkeissä Luotosalissa keskiviikkona 19.3. klo 16.00. 
Kahvitellaan ja keskustellaan ajankohtaisista asioista 
sekä yhdistysten tulevista tapahtumista. Tervetuloa!

Naperopaini 5-7 vuotiaille maanantaisin 7.4-
19.5. klo 17.00-18.00. liikuntahallilla (ei tuntia 
pääsiäisenä 21.4)

Nyt kaikki naperot painimaan ja purkamaan energiaa 
oikein luvan kanssa! Naperoiden painikerhossa 
opitaan painimisen perusasioita leikin ja ilon kautta. 
Kerhossa painitaan turvallisesti ja valvotusti yhteisiä 
sääntöjä noudattaen niin, että kaikilla on mukavaa. 
Tunneilla kehitetään mm. ketteryyttä, motorisia 
taitoja ja tasapainoa. Tunneilla ollaan avojaloin. 
Tunnilla ei saa käyttää vetoketjullisia vaatteita, pitkät 
hiukset tulee olla kiinni. Ohjaajana toimii Tuukka 
Tamminen.

Breakdancen tutustumiskurssi la 29.3 klo 12.00-
15.00 liikuntahallilla

Breakdance on katutanssia, josta ei vauhtia puutu! 
Tanssi koostuu nopeista ja akrobaattisista liikkeistä, 
joita suoritetaan luovasti hiphop musiikin tahtiin. 
Tiiviskurssilla opettelemme breakdancen perusteet, 
askeleita, voimaliikkeitä ja temppuja. Opimme 
kuuntelemaan musiikin rytmiä ja breikkaamaan sen 
mukana. Tunnille tarvitset rennot vaatteet, joissa 
on helppo liikkua, pipon ja sisäkengät. Kurssi on 
tarkoitettu yli 7 -vuotiaille innokkaille breikkareille. 
Tälle kurssille voi osallistua siis aikuiset, nuoret 
ja lapset, harjoiteltavia liikkeitä voidaan muutella 
taitotason mukaan. Ohjaajana toimii Tuukka 
Tamminen.

Parkour -tutustumiskurssi la 5.4 klo 12.00-15.00 
liikuntahallilla

Parkour on liikuntalaji, jossa ylitetään esteitä 
hyödyntäen erilaisia hyppy- ja ylitystekniikoita. 
Parkourissa myös harjoitellaan kuperkeikkoja, 
pyörähdyksiä ja pehmeän kaatumisen tekniikkaa. 
Kurssi on tarkoitettu kaikille yli 7 -vuotiaille 
liikkumisesta motivoituneille ilman yläikärajaa. 
Harjoiteltavia liikkeitä voidaan muuntaa jokaisen 
taitotason mukaan.  Tervetuloa rohkeasti 
kokeilemaan parkouria, tavoitteena on pitää 
hauskaa ja kehittyä ketteränä liikkujana. Tunnille 
tarvitset rennot vaatteet, joissa on helppo liikkua, 
tunnilla ollaan avojaloin. Ohjaajana toimii Tuukka 
Tamminen.

Nuorten kesätyö 2025 
(2.6.-25.7.2025)
Hailuodon kunta tarjoaa 14-21-vuotiaille 
Hailuodon nuorille mahdollisuuden kesätöihin. 
Nuori voi saada kunnalta kesätyöpaikan ja/tai 
kesätyösetelin. Haettavana on kunnan tarjoamia 
töitä ja kesätyösetelillä mahdollisuus saada töitä 
paikallisessa yrityksessä tai yhdistyksessä. 

Kunta tarjoaa nuorille eri palvelualueilla 
pääsääntöisesti kahden viikon mittaisia 
kesätöitä:

Kiinteistönhoito:
kaksi nuorta 2.6 - 15.6. 
kaksi nuorta 16.6-29.6.  
kaksi nuorta 30.6. – 13.7. 
kaksi nuorta 14.7.- 27.7.

Siivous: 
Kaksi nuorta toinen 2.-15.6. ja toinen heinäkuulle
Mielellään hieman vanhempi opiskelija, että pystyisi 
tarvittaessa omatoimisestikin pesemään ikkunoita 
ym.

Onnensaari: 2.-15.6.
Kaksi nuorta, toinen ns. pienille 1-3 vuotiaille ja 
toinen 3-5 vuotiaille

Kirjasto: Yksi nuori ajalle 2.-15.6. ja yksi nuori ajalle 
16.-29.6.

Hallinto- ja viestintäpalvelut: kaksi nuorta, toinen 
ajalle 2.-15.6. ja toinen 16.-29.6. Työhön kuuluvat 
viestintään ja hallintopalvelujen avustaviin tehtäviin 
liittyvät toimistotyötehtävät.

Kunnan töihin haetaan kesätyöhakemuksella pe 
20.4.2025 mennessä. Hakemukseen merkitään 
toive työtehtävästä ja ajankohdasta. Myös se, 
milloin työ ei sovi, tulee laittaa hakemukseen.

Ennen kesää pidetään palvelualueittain yhteinen 
kesätyö2025 -infotilaisuus, johon kesätyötä 
haluavan nuoren on osallistuttava. Ajankohta ja 
paikka ilmoitetaan myöhemmin.
Hakemuskaavake löytyy sivulta:
hailuoto.fi/avoimet-tyopaikat/nuorten-kesatyo/. 

Hakemus palautetaan sähköpostitse tai kunnan 
vapaa-aikatoimeen, Hailuodon kunta/vapaa-
aikatoimi, Luovontie 176, 90480 Hailuoto. 
Kuoreen merkintä ”Kesätyö 2025”.

Verokortti ja tilinumero toimitetaan viimeistään 
työsuhteen alussa Hailuodon vapaa-aikatoimeen.

https://hailuoto.fi/avoimet-tyopaikat/nuorten-kesatyo/
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Kesätyöseteli 2025
Jos kunnan ”duunit” ei kiinnosta, nuori voi hakea 
töitä myös kesätyösetelillä. 
Kesätyösetelillä hailuotolainen Y-tunnuksen omaava 
yritys tai yhdistys voi työllistää nuoren kunnan 
tuella. Setelin arvo on 300,00 €. Nuoren työsuhteen 
pituus tulee olla vähintään 60 tuntia kesä-heinäkuun 
aikana, jotta kesätyöseteli voidaan myöntää.

Nuori hakee työpaikkaa itse suoraan yrityksestä 
tai yhdistyksestä ja hakee Hailuodon kunnalta 
kesätyösetelin kesätyöhakemuksella. Kesätyöseteliin 
on jatkuva haku 1.8.2025 saakka. Hakemukseen 
merkitään kesätyöpaikka ja työpaikan yhteyshenkilön 
nimi yhteystietoineen (puhelin, sähköposti). Nuori 
voi käyttää kesän aikana kesätyöseteliä vain kerran.
Hakemus palautetaan kunnan vapaa-aikatoimeen, 
Luovontie 176, 90840 Hailuoto.

Kesätyöseteliohje työnantajalle

Työnantaja tekee kirjallisen sopimuksen 
nuoren kanssa ja kesätyöstä on maksettava 
ko. alan työehtosopimuksen mukainen palkka. 
Kesätyöllistämiseen tarkoitettu summa tulee käyttää 
kokonaisuudessaan nuoren palkkakustannuksiin. 
Tuki maksetaan työnantajalle jälkikäteen hakemusta 
vastaan. Hakemuksen liitteiksi vaaditaan 
työsopimus ja palkkatodistus, josta selviää tehdyt 
työtunnit.

Kesätyösetelitukihakemukset tulee laskuttaa 
kunnalta viimeistään 31.10.2025.

Lisätietoja kesätöistä 044 4973 566
petri.partala@hailuoto.fi

Ainot ja Reinot liikkeelle 
Ouluhallissa 16.4.2025
Huhtikuussa kutsumme jälleen seniorit liikkumaan 
Ouluhallille! Maksuttomassa liikuntatapahtumassa 
kävijöillä on mahdollisuus tutustua urheiluseurojen 
ja järjestöjen liikuntatoimintaan sekä alueen 
liikuntapalveluihin, kokeilla eri liikuntalajeja 
sekä saada ajankohtaista tietoa terveydestä ja 
hyvinvoinnista. 

Tapahtuman tähtivieraaksi saapuu maastohiihdon 
olympiavoittaja, MM-mitalisti ja asiantuntija Sami 
Jauhojärvi. Uutuutena tapahtuman päätteeksi 
järjestetään päivätanssit, jossa livemusiikista vastaa 
Reimarit & Heikki Saarela. Tapahtuman ajan 
avoinna on Ouluhallin kahvila-ravintola, jossa on 
saatavilla myös lounasta.

Tapahtuman järjestävät Pohjois-Pohjanmaan 
Liikunta ja Urheilu ry, PoPLin Eloa ja iloa kylille 
-hanke sekä Oulun kaupungin liikuntapalvelut ja 
vanhusneuvosto yhteistyössä urheiluseurojen ja 
järjestöjen kanssa.

Hailuodon seurakunta ja liikuntatoimi tarjoavat 
maksuttoman kuljetuksen tapahtumaan.Lähtö 
kirkon parkkipaikalta klo 8.30 (klo 9.00 lautta) ja 
paluumatkalle lähdetään n. klo 13.45 (klo 14.30 
lautta). Ilmoittaudu mukaan 10.4.2025 mennessä: 
marja.rantasuomela@evl.fi tai 040 7430 382
petri.partala@hailuoto.fi tai 044 4973 566

Vuolle-opisto
Hailuodon kansalaisopisto 
vuolleoulu.fi/opisto/

Hailuodon vastaavana 1.8.2024 lähtien toimii 
vapaa-aikasihteeri Petri Partala.

Kansalaisopisto on kaikille avoin oppilaitos, 
joka järjestää koulutus-, kulttuuri- ja 
harrastusmahdollisuuksia eri-ikäisille ihmisille. 
Opetus on enimmäkseen ryhmäopetusta ja 
pääsääntöisesti kansalaisopisto on tarkoitettu 
yli 16-vuotiaille. Poikkeuksena ovat lapsille ja 
nuorille suunnatut omat kurssit sekä musiikin 
yksilöopetukset 7-16-vuotiaille.

Kurssisuunnittelu perustuu paikallisiin tarpeisiin eri 
ikäryhmät huomioiden.

Kevään 2025 kurssit ovat parhaillaan käynnissä.

Onko sinulla vielä ideoita kevään, alkukesän tai 
syksyn 2025 kursseiksi?
Lisätiedot ja mahdolliset yhteydenotot:
Petri Partala 044 4973 566 tai 
petri.partala@hailuoto.fi

Kiinnostaako kerhonohjaus?
Hailuodossa on ollut jo vuosia toiminnassa 
Harrastamisen Suomen -malli, jonka avulla 
järjestetään kerhoja lapsille ja nuorille. Tavoitteena 
on saada jokaiselle kunnan ala- ja yläkouluikäiselle 
mieleinen harrastus. Järjestämme koululla kyselyn, 
jonka perusteella kerhoja järjestetään.

Jos sinulla on halua kerhonohjaajaksi tai hyvä 
kerhoidea, otappas yhteyttä: 
petri.partala@hailuoto.fi tai 044 4973 566 

https://hailuoto.fi/download/nuorten-kesatyohakemus/
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
mailto:marja.rantasuomela%40evl.fi?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
https://vuolleoulu.fi/opisto/
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi%20?subject=
mailto:petri.partala%40hailuoto.fi?subject=
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   Hailuodon metsästysseura ry 
 

   VUOSIKOKOUS 
   30.3.2025 klo 13.00 
   Ampumaradan majalla 
 

   Käsitellään sääntöjen 9§: n vuosikokoukselle määräämät asiat 
 
     Tervetuloa  Johtokunta 
 
 
 
 
 
 

HAILUOTO-SEURA KIITTÄÄ LAHJOITTAJIAAN 
 
 
Hailuoto-seura kiittää lämpimästi Pienkeräykseen (RA/2024/1798, päättyi 16.2.) osallistuneita lahjoittajia. 
Saimme remontteja varten kerättyä 1265 euroa. 
 
 
Lisäksi iso kiitos Hailuodon Osuupankille 2000 euron lahjoituksesta! 
 
 

 

Hailuoto-seura
www.hailuoto-seura.fi / 044 5293 220 / info@hailuoto-seura.fi

Missä Osmo luuraa?

Helmikuussa Osmo-orava seikkaili 
lintutornilla, mutta kotipesä on 

edelleen hukassa. 

Etsi kuvan perusteella Osmo ja 
osallistu arvontaan kirjoittamalla 

nimesi ja puhelinnumerosi vihkoon.

Viime arvonnan voittajalle on 
ilmoitettu henkilökohtaisesti.
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WWW.POHDE.FI

Osa sosiaali- ja terveyskeskusten  
vastaanotoista ottaa käyttöön  
uuden puhelinnumeron
Pohjois-Pohjanmaan hyvinvointialue Pohde kehittää ja  
parantaa yhteydensaantia terveydenhuoltoon ottamalla 
käyttöön uusia, yhteisiä vastaanottojen puhelinnumeroja.
Uuden, yhteisen vastaanoton puhelinnumeron ottavat  
käyttöön Kempeleen, Hailuodon, Tyrnävän, Limingan,  
Oulunsalon ja Kaakkurin sosiaali- ja terveyskeskusten 
vastaanotot. Jos olet näiden sosiaali- ja terveyskeskusten 
asiakas, soita 31.3.2025 alkaen numeroon 08 669 0250  
ma–to 8–16 ja pe 8–15.
Entisistä sosiaali- ja terveyskeskusten vastaanottojen  
numeroista puhelu kääntyy uuteen numeroon kolmen 
kuukauden ajan.

Digitaalinen sote-keskus on vaihtoehto puhelulle
Voit keskustella Digitaalisen sote-keskuksen chatissa  
sairaanhoitajan kanssa. Avoinna Pohteen verkkosivuilla  
ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja arkipyhinä klo 8–18.

Digitaalinen 
sosiaali- ja 
terveyskeskus on 
käytössä koko 
Pohteen alueella*
Digitaalinen sote-keskus on 
sosiaali- ja terveyskeskuksesi 
verkossa.

Avoinna arkisin kello 7-21 
ja viikonloppuisin kello 8-18​.​ 

www.pohde.fi​

*Pois lukien Siikalatva, jossa yksityisesti tuotetut palvelut.

    Senioriliikunta 2025       

Maanantaisin           
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa, 		
	 miehet klo 8.30-9.15    
•	 kuntosali klo 9.00-10.30
Tiistaisin  
•	 venyttely- ja nivelten liikkuvuus  -jumppa, 		
	 naiset 9.30-10.15
•	 kuntosali, klo 8.30-12.00,
	 ohjattuna klo 10.15-11.00
Keskiviikkoisin 
•	 yhteislenkki, klo 10.00-11.00, lähtö vuoroviikoin
	 kirkon tai Saarenkartanon pihalta  
•	 boccia, klo 12.15-13.30 liikuntahallilla 
•	 tuolijumppa, klo 13.00-13.30 kirjastolla  
Torstaisin 
•	 kuntosali, omatoiminen klo 8.30-12.00 

Jos tarvit ohjausta mm. kuntosalilla tai omatoimisen 
liikunnan aloittamisessa, ole yhteydessä 
petri.partala@hailuoto.fi 044 4973 566 

Virkistysuimala Zimmarin seniorikortti 55,00 €  
•	 Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille 		
	 65 -vuotta täyttäneille senioreille 			 
	 omaehtoiseen liikuntaan. Käyttöaika on vuosi 	
	 kortin ostopäivästä.
•	 Kortti ei käy erityisryhmien vesivoimisteluihin 	
	 (terveyskeskus, kansalaisopisto).
•	 Sisäänpääsy arkisin ennen klo 14.00, 			
	 viikonloppuisin ei rajoitusta, alennukseen 		
	 oikeuttava todistus näytettävä kassalla 
	 (työeläkekortti tai kelakortti).
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Ravintola Halli 
avaa ovensa perjantaina 14.3. 

ja palvelee kevättalvella 
joka viikonloppu. 

Listalta löytyy paikallista kalaa, 
lihaa ja kasvisruokaa, sekä aiemmin 

bistrosta tutut pizzat. 

Aukioloajat
pe 17–21
la 11–21
su 11–15

luovo.com/halli

http://luovo.com/halli
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Kymmenen keinoa 
KAATUMISTEN EHKÄISYYN

www.kaatumisseula.fi

1. Liiku monipuolisesti ja säännöllisesti
   Päivittäinen monipuolinen liikkuminen pitää yllä  

toiminta- ja liikkumiskykyä.
   Liikunnan on hyvä sisältää myös tasapaino- ja 

lihasvoimaharjoittelua.

2. Muista hyvät jalkineet
   Tukevavartiset, ohutpohjaiset ja luistamattomat 

jalkineet ovat turvalliset, myös talvella.

3. Muista käyttää liukkailla keleillä  
liukuesteitä

   Kenkiin kiinnitettävät liukuesteet estävät  
liukastumisen. Myös nastakengät ovat kätevät.

4. Huolehdi, että kotiympäristö  
on turvallinen

   Riittävä valaistus, myös öiseen aikaan, lisää  
sisällä liikkumisen turvallisuutta.

   Kodin kulkuväylien tyhjentäminen tavaroista  
vähentää kaatumisriskiä.

   Matot, joiden reunoihin ei kompastu, luovat  
turvallisemman kotiympäristön. Liukkaiden  
mattojen alle on hyvä hankkia liukuesteet 

5. Huolehdi myös kotipihan ja  
lähiympäristön turvallisuudesta

   Tasaiset ja hyvin hoidetut kotipihan kulkuväylät 
sekä lähialueiden hyvä hiekoitus talvisaikaan 
lisäävät ulkona liikkumisen turvallisuutta.

6. Muista syödä monipuolisesti ja  
riittävän usein, huolehdi myös nesteen 
saannista

   Vähintään kolme ateriaa päivässä pitää  
verensokerin tasaisena.

   Riittävä nesteiden nauttiminen on tärkeää  
(1–1,5 litraa päivässä).

   Maitotaloustuotteiden syöminen päivittäin pitää 
huolta luustosta.

7. Varmista D-vitamiinin riittävä saanti
   D-vitamiinilisä ympäri vuoden takaa tasaisen  

D-vitamiinin saannin.
   Yli 65-vuotiaille suositus on 20 mikrogrammaa 

päivässä.

8. Vältä runsasta alkoholin käyttöä
  Alkoholin haittavaikutukset korostuvat ikääntyessä.
   Viikoittainen määrä ei saisi ylittää seitsemää  

alkoholiannosta.
   Kerralla nautitun alkoholin määrä ei saisi ylittää 

kahta annosta.  

9. Muista huolehtia terveydentilastasi
   Terveydentila on hyvä tarkistaa vähintään kerran 

vuodessa.
   Myös näön tarkastaminen säännöllisesti on  

tärkeää.

10. Huolehdi, että lääkityksesi on  
ajantasainen

  Osa lääkkeistä voi lisätä kaatumisvaaraa.
   Käytössä olevan lääkityksen tarpeellisuus on  

hyvä tarkistaa vähintään kerran vuodessa.
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle 
etukäteen joko puhelimitse tai 
sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon koulu 040 6837 506

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon paja Pertti Tero 044 4973 509

Hailuodon digituki Jere Kangas 040 1527 588

Palvelualueasiantuntijat  
Kirsi Nevala, Elinvoimainen saari 040 5412 472
Riitta Tero, Oppiva Saari 040 6837 506

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Markku Maikkola, tekninen johtaja 044 4973 510
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Maaseutupäällikkö 
Ulla Kokko 040 6248 073

Koordinaattori 
Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema  
Kempeleen sosiaali- ja terveyskeskuksen ajanvaraus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Valitse 
linja numero 4 ja jätä takaisinsoittopyyntö. Hailuodon  
sosiaali- ja terveysasema toimii ajanvarauksella.    
Näytteenotto  
Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla torstaisin. Varaa aika 
Kempeleen sosiaali- ja terveyskeskuksen puhelinnumerosta, 
ks. tiedot edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan 
ohjata myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteen-
ottoon puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen 
ennen ajan varaamista. 
Hailuodon hammashoitola   
Ajanvaraus puh. 044 497 3545 ti–to klo 8.15–16. Ma ja pe 
kiireellinen hoito Kempeleen hammashoitolassa puh.  
08 669 2711 ma klo 7.30–16, pe klo 7.30–15, jätä takaisin-
soittopyyntö ja toimi puhelimessa saamiesi ohjeiden mukaan. 
Hailuodon äitiys- ja lastenneuvola, ehkäisyneuvola, 
kouluterveydenhuolto  Ajanvaraus puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00  
Lapsiperheiden sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  
Aikuisten sosiaalipalvelut  
Palveluohjaus puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–11  
Päihdepalvelut  
Päihdetyöntekijä puh. 040 318 7081 ma–pe klo 8–16 
Mielenterveyspalvelut, Hailuoto  Psykiatrinen sairaan-
hoitaja paikalla keskiviikkoisin puh. 050 375 0713 
Ikäihmisten palveluohjaus   
Ohjaus ja neuvonta puh. 046 922 9969 ma–pe klo 12–13,  
Ikäihmisten Aino-neuvonta puh. 08 669 1010 ma–pe  
klo 9–12 ja klo 13–15, Aino-neuvonnan chat Digitaalisessa 
sote-keskuksessa ma–pe klo 9–12 ja klo 13–15 
Ikäneuvola  puh. 040 351 0801 ma–pe klo 12–13 
Vammaispalvelut   
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16,  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040 ma–pe 
klo 9–15, Vammaispalvelujen chat Digitaalisessa  
sote-keskuksessa ma–pe klo 9–12 
Fysioterapeutti  puh. 044 497 3546 ti–ke klo 8.15–16  
Uniapnea  Kempeleen sosiaali- ja terveyskeskus  
puh. 08 669 2700 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15  
Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  
Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21 

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus   
Voit keskustella Digitaalisen sote-keskuksen chatissa  
sairaanhoitajan kanssa. Avoinna Pohteen verkkosivuilla 
ma–pe klo 7–21 sekä viikonloppuisin ja arkipyhinä klo 8–18. 
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 joka päivä 
kello 8–18. 
Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 ma–pe  
klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Hätätilanteessa soita aina 112.
Sosiaali- ja terveyspalvelujen ajantasaiset yhteys tiedot 
sekä aukioloajat löydät verkkosivuiltamme: www.pohde.fi  
Aukioloajoissa voi olla muutoksia esim. arki pyhinä tai loma- 
aikoina. Tiedot päivittyvät verkko sivuillemme. 


